

U OVOM BROJU:

Iz leskovačkog SUP-a:
**Privedeno 80 lica
osam zadržano**

*Jedno lice ranjeno je
vatrenim oružjem pri
pokušaju bekstva*

Zaplenjeno oružje

*Nekoliko kriminalaca
i dalje u bekstu*

*Zaplenjena vozila sa falsi-
fikovanim ispravama*

str. 2 .

**U skupštini Srbije i Crne Gore
usvojena
Ustavna povelja
o ljudskim i manjinskim
pravima
i građanskim slobodama**

str. 3-14.

**Opštinsko veće počelo
mandat trošenjem para**

NOVI VOZNI PARK

str. 15.

Vanredno stanje

Slika i prilika

Slika ispod jedna je od fotografija koja je maja 2000. obišla svet i postala novin-ska identifikacija za vesti o tada sve dramatičnijoj diktaturi Miloševićevog režima, koji je koristio specijalne policijske snage za obračun sa sopstvenim nar-odom. Visoka ovlašćenja policije u vreme vanrednog stanja možda su opravdana, ali je policija dužna da se i u tada ponaša u skladu sa zakonom i propisima službe i da vanredno stanje sprovodi zbog zbog čega je i uvedeno. U suprotnom, i dalje će "lica od ranije poznata policiji" biti u bekstvu , a policija trenirati strogoću na sitnim prestupnicima, čak i pucajući kada ne stanu na upozorenje.

PRIVEDENO 80 LICA, SEDAM ZADRŽANO U PRITVORU

Jedno lice ranjeno je u policijskoj intervenciji prilikom upotrebe vatrenog oružja sa ciljem sprečavanja bekstva. Velika količina zaplenjenog oružja.

Od uvođenja vanrednog stanja u Srbiji, SUP Leskovac je u sklopu akcija Ministarstva unutrašnjih poslova u cilju pronalaženja počinitelja atentata na premijera Zorana Đinđića i njihovih pomagača i pripadnika organizovanog kriminala izvršio pretres dvadesetak objekata i privedo 87 lica, od kojih su radi dalje istrage u pritvoru zadržana sledeća: Zoran Pavlović (1981), Marko Stojanović (1979), Predrag Raković (1950), Vladimir Jović (1969), Vladimir Đorđević (1985), svi iz Leskovca, Velimir Dragović (1985) iz Ulcinja i Aleksandar Ždrnja (1970) iz Banja Luke.

Zbog posedovanja i preprodaje droge priveden je Dalibor Petrović (1981) iz Vinarca, vojnik po ugovoru, koji je nakon privođenja predat vojnoj policiji.

Takođe je, zbog krivičnih dela davanja mita, teške razbojničke krađe i razbojništva u pokušaju uhapšeno više lica.

MNOGO UHAPŠENIH, JEDNO LICE RANJENO

Pripadnici leskovačke policije uhapsili su i više lica za kojima su bile ranije raspisane poternice i to: po centralnoj poternici devet lica, po naredbi sudova osam, po naredbama organa za prekršaje 22, po naredbi Vojnog odseka i Vojnog suda tri, a po lokalnoj poternici dva lica.

U akciji hapšenja po tom osnovu došlo je i do ranjavanja Mirteza Rašitovića iz Leskovca, koji je zadobio prostrelnu ranu potkolenice zbog upotrebe vatrenog oružja od strane policije radi pokušaja sprečavanja njegovog bekstva.

Inače, prema informacijama iz leskovačkog SUP-a, jedan broj leskovačkih kriminalaca se nalazi u bekstvu i policija za njima intenzivno traga.

ODUZET ARSENAL ORUŽJA

Pripadnici policije oduzeli su i veći broj predmeta kojima su izvršena krivična dela: jedan puškomitraljez M-72 7,62 mm, i 100 metaka istog kalibra, automat "zagi", jednu vojničku pušku, dva automatska pištolja i stotinak komada municije za njih, dva snajperska nišana, veliki broj praznih obrazaca vozačkih i saobraćajnih dozvola, kao i jedan falsifikovani pečat MUP-a Srbije namenjen falsifikovanju ličnih isprava.

Pripadnici leskovačke policije su inače, samo nekoliko dana pre uvođenja vanrednog stanja zaplenili veću količinu nelegalno posedovanog oružja.

Zaplenjena je i veća količina narkotika, kao i ukradena roba iz provalničkih i razbojničkih krađa i desetak luksuznih vozila sa falsifikovanim stranim saobraćajnim dozvolama.

U uslovima vanrednog stanja bezbednosna situacija je stabilna, manji je broj izvršenja krivičnih i prekršajnih dela.

U Kopnoj zoni bezbednosti takođe je stabilno stanje, iako je u periodu od 12. do 19. marta registrovano šest jačih detonacija, kao i pucnji iz automatskog oružja iz pravca mesta "Šaička karaula" i sela Svirca sa područja Kosovske Kamenice, ali bez ikakvih posledica po pripadnike snaga bezbednosti

Gojko Veličković: GRAD NORMALNO FUNKCIONIŠE

Sva javna preduzeća i institucije kojima upravlja gradska vlast funkcionišu normalno, a pooštrene su mere na obezbeđenju objekata organa vlasti i javnih preduzeća. javni i komunalni sektor funkcionišu normalno.

Vanredno stanje nije zavedeno zbog efikasnijeg obavljanja operativnih poslova u opštinskim organima vlasti, već zbog toga što država mora da amputira kriminalizovani deo sistema koji predstavlja pretnju državi i njenim institucijama.

Svi moraju dati konkretan doprinos borbi protiv terorizma i organizovanog kriminala

HIPERPRODUKTIVNOST OPŠTINSKOG VEĆA

Novo Opštinsko veće na sednici od četrdesetak minuta donelo niz odluka, od kojih se najznačajnije odnose na kupovinu novih automobila, finansijsku pomoć televiziji Leskovac, JP "Dom, učešće studenata Tehnološkog fakulteta na tehnologijadi (!?) i ostalih načina trošenja para iz budžeta.

Na poslednjoj sednici Opštinskog veća članovi ovog organa lokalne vlasti demonstrirali su pravu hiperproduktivnost jer su za manje od jednog sata doneli mnogo značajnih odluka.

Da li zbog nedavno promovisanog konsenzusa kao stila rada, vanrednog stanja ili nečeg drugog, tek - na sednici koja je trajala manje od jendog sta donet je niz značajnih odluka.

Najznačajnija je odluka o osnivanju opštinskog Fonda za transregionalnu saradnju u okviru Udruženja EVROREGIONA, koje čine Makedonija, Bugarska i Srbija. ranije potpisanim sporazumom između predstavnika Kumanova, Čustendila i Leskovca

predviđeno je formiranje ovog Fonda, čije će sedište za jug Srbije biti u Leskovcu.

NOVI VOZNI PARK I OSTALI TROŠKOVI

Dok je prethodnu trebalo samo formulisati, jer su svi dogovori o tome obavljani za mandata sada već bivše lokalne vlasti, članovi Opštinskog veća usvojili su predlog o prodaji rashodovanih službenih automobila i zadužili, a koga drugog do glavnog opštinskog menadžera Milorada Marjanovića "da ispita uslove nabavke novih automobila".

Za bolje funkcionisanje Televizije Leskovac takođe će iz opštinskog budžeta biće izdvoje-

na novčana sredstva, Javno preduzeće "Dom" biće pomognuto ulaganjem sredstava za završetak dva lokala, a pare će dobiti i organizatori međunarodne biciklističke trke.

Novi gradonačelnik je predložio a šlanovi veća bez diskusije usvojili predlog i da se studentima Tehnološkog fakulteta koji će učestvovati na 42. tehnologijadi (ma šta to bilo) dodeli iznos od 70.000 dinara. Izgleda da je kod odlučivanja o ovoj tački dnevnog reda članove Opštinskog veća stigao i umor, jer nisu uspeli da studentima odobre svih 270.000 hiljada dinara, koliko su tražili sa učešće na ovoj smotri značajnoj za Leskovac. Z.R.

Forum za romsku inicijativu: PROMENIMO ŽIVOT

Forum za Romsku inicijativu - nevladina organizacija koja se bavi zaštitom prava građana Leskovca romske nacionalnosti i poboljšanjem njihovog socijalnog statusa i ukupnog načina života organizovala je edukativno-informativnu kampanju pod nazivom PROMENIMO ŽIVOT, u okviru koje je proteklog meseca održano više važnih događanja.

U okviru ove kampanje u Domu kulture Roma održana su predavanja o zakonima o

nacionalnim manjinama i lokalnoj samoupravi i o socijalnoj i etničkoj distanci prema Romima u Srbiji. Na predavanjima je promovisana interkulturalnost kao metod sprečavanja getoizacije i diskriminacije Roma.

U sali SO Leskovac održana je tribina pod istoimenim nazivom. O problemima slabog uspeha romske dece u pohađanju osnovnog obrazovanja i načinima njihovog rešavanja govorili su direktori,

nastavnici i psiholozi leskovačkih osnovnih škola, a predavanja su održali profesori Tane Kurtić i Ašim Bakić.

Na svim skupovima iznete su ocene o teškom položaju građana romske nacionalnosti, a predstavnici lokalne vlasti obećali su da će se novi organi lokalne samouprave založiti za rešavanje ovih i drugih problema građana romske nacionalnosti.

M.Đ